

陳奕迅

開秀以歌曲剖白3年來心聲

曾怕一睡不起

爆近年胡思亂想

◆Eason表示既然很多事情無法控制，好好享受這一刻才是最真實。



◆Eason忍不住跑到觀眾席前互動。

香港文匯報訊 (記者 達里、攝影 郭木又) 一連 25 場的陳奕迅 (Eason) 《Fear and Dreams》演唱會9日晚於紅館順利舉行，相隔9年再度踏上紅館，Eason將他3年前已構思的理念展現給歌迷欣賞，演唱會有別過往他的演出和「吹神」愛講說話的性格，真正做到以歌會友。唱到近安哥環節時，Eason才開口跟觀眾聊天，脫下耳機感受到現場歡呼聲的他，直言很想錫勻每一位觀眾。

◆Eason想警誡大家要愛護地球、珍惜萬物。



◆唱到近安哥環節時，Eason才開口跟觀眾聊天。



◆Eason以雙手做出心形手勢回應觀眾。

個唱創下紅館史上最巨大電子屏幕紀錄的Eason，序幕睡在床上開始，畫面見他惡夢中被各種爬蟲走進體內，驚醒後的他在掙扎躲避之下竟然跌進床下的無底深淵之中，並飛上了太空。換上太空人裝扮的Eason與舞蹈員載歌載舞，並以一曲《人神鬥》警醒大家要愛護地球，反思環保和珍惜萬物。其後場景轉換成世界崩壞後的世界，Eason選唱《當這地球沒有花》、《謊言》、《時代巨輪》等歌曲，其間出場的大頭木偶公仔，戴着古代黑死病面罩的舞蹈員現身，示意身處時代巨輪之中，無人能逃脫的悲歌，最後只得躲進逃避現實的世界。

演唱會第二部分談到生活之中的苦難，Eason先後獻唱《黑洞》、《龍舌蘭》、《準備中》及《異夢》，講出生活中大家要面對的痛，之後舞台中央升上冒煙的鋼琴並伴隨一曲《黑夜不再來》，Eason再以一曲《開不了心》作結，完全描畫人生中面對的煩惱，只有灑脫地尊重傷感，消化憂鬱後才可令大家重拾信心。

難敵觀眾熱情終要說話

第三部分Eason帶出的信息是人生是一場無限的輪迴，《告別婆婆》、《完》讓觀眾感受到面對風大浪大、順逆起伏時也要頂得住，黑暗過後將會是晨曦。Eason之後唱出一連串與夢(Dreams)相關的歌曲，表示夢雖然不是真實，但做人沒有夢也不能前進，《一個靈魂跟你獨白》、《任我行》連接到《人生馬拉松》及《請相信我》，生命必須繼續往前走，大家應要活在當下。Eason為求完整呈現他想帶出的故事及信息，整晚演唱會一直沒有多說話，但觀眾的熱情始

終令他按捺不住，不時以雙手做出心形手勢作回應，又跑到最近觀眾席前送飛吻，被破功的Eason笑道：「其實我沒有預計要跟大家講說話，都被破壞了，哈哈。」當唱到《幸福摩天輪》時，Eason表示有汗水流進耳機，笑言怕被電倒的他脫下耳機，感受現場澎湃的歡呼聲。

Eason唱到最後一首歌《我們萬歲》時終於停下來說話，他解釋不是扮有型才不講說話，只是整個演出沒有位置讓他講。此時有觀眾大讚他很有型，搞笑的Eason稱這位觀眾十分識貨，之後他說：「2018年我開始計劃這個秀，想好都要有人識欣賞的，其實我好多說話想講，稿都準備好，但預先計劃好的永遠講不好，因為我太開心，好喜歡聽大家的歡呼支持聲，多謝大家，我不習慣跟人分享沉重的事，換句話法是我最高興可以跟大家一齊分享一段時間，spend time with each other是最好的禮物，可能人年紀大了更容易哭。」Eason表示在停下來等待的日子曾胡思亂想過，說：「以前一直做沒有停，停了就長時間會亂想，其實我個人好樂觀，不知為何這3年會愈想愈害怕，試過睡覺前會怕自己第二日起不到身，如果真的要怎樣？有沒有什麼要交代？電話密碼要交給誰？銀行的錢要捐出去還是給哪一位？」Eason最後想到不用怕的方法就是不去想，因為很多事情無法控制，要好好享受這一刻才是最真實。

Eason之後再以串燒歌形式加唱《隨意門》、《第五個現代化》、《打得火熱》及《重口味》等。演唱會完時觀眾開始狂叫「安哥」，最後Eason跟樂隊再重返舞台，送上他1996年出道的第一首歌《遊離份子》完成首晚演出。

泳兒樂於提點新人 不介意凌晨回短訊

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 新城電台《新人大熱唱2022》活動10日舉行，一眾樂壇新人After Class、Strayz、張蔓莎、雲浩影及顧定軒等參與，而泳兒以打氣嘉賓身份亮相，她率先上台為一眾角逐今年新人獎的新歌手勉勵。泳兒笑言自己17年前做新人時像一嚙飯般，距今已很遙遠，她記得當時自己表現得又驚又緊張：「在台上見到台下好多師兄、師姐在撐場，現在終於有這個能力去支持一班新歌手。」泳兒都有留意今年新人的走勢，包括鍾柔美、張蔓莎及其公司的洪助昇、黃明德及黎展峯，她之前更與公司三位男新人一起拍攝節目介紹香港飲食旅遊好去處，也期待有機會再跟不同的新人合作，有望擦出火花。

另談到HOY TV選秀節目《就是青春》收視低迷，擔任嘉賓的泳兒表示沒去留意，自己以嘉賓身份去支持，收視方面也不能控制，大家都是開心地用心把節目做好。不過她也樂意給予意見，因為做新人要兼顧多方面，亦容易遇上難題：「他們喜歡凌晨傳短訊給我，但我都盡量會幫他們。」除了當導師，又會否做老師教學生？泳兒說：「暫時未想，但如果要做就會先去進修聲樂課程，畢竟做老師有很大責任，也會有壓力，所以之前做導師可以把學員當朋友般指點一下，學員比賽完之後，大家都可以傾心事，有時被叫『泳兒老師』感覺太嚴肅了！」

炎明熹 (Gigi)、姚焯菲 (Chantel)、



◆一眾樂壇新人10日參與《新人大熱唱2022》活動。



◆泳兒覺得做老師有很大責任。

鍾柔美 (Yumi) 及詹天文 (Windy) 組成的After Class於台上唱出第一首國歌《要為今日回憶》，她們指再合體唱這首歌感覺「回憶回來了」，Gigi之前獨立於內地發展，她表示再一起合唱感覺很不同，尤其是唱到「今天跳唱亦美好」這句歌詞時，很有團體的感覺，加上隊友在身邊一起唱，感覺分外開心又安心。Windy則指大家均要各自返學，除工作以外沒機會私下聚會，所以能聚在一起感到很开心，不過即將為新團歌拍攝MV，也期待以特別造型見大家。

炎明熹送姚焯菲另類禮物有愧

提到聖誕節又會否一起開派對？Chantel笑指聖誕通常也是吃、睡、玩，也希望能跟隊友齊齊開派對；Yumi則表示聖誕放假後便要考試，所以準備專心溫書，另外亦要應付工作。會交換聖誕禮物？Gigi笑謂學校每年也有交換聖誕禮物，曾經試過有同學買殺蟲水做禮物，而之前她拍網上節目，她要送一份好「搞鬼 (另類)」的聖誕禮物給Chantel，最後Chantel是收到一封利是，裏面有蒜頭和薑，是Gigi給她辟邪的，Gigi解釋說：「送了這禮物之後覺得太mean，所以我再正經地送多份零食禮物給Chantel！」Windy笑言以前收過生髮水，對方取笑她髮線高故指定送給她，不過自己沒有使用過，Yumi去年收過一份粉紅色系列的家居用品，包括膠手套，但感覺仍很實用。

羅子溢力保6塊腹肌 想將來被誤認成女兒男友

香港文匯報訊 (記者 達里) 張曦雯 (Kelly) 與羅子溢 (謙仔) 10日以代言人身份出席醫美品牌宣傳活動，其間播放二人新拍攝的廣告片，他們表示為廣告戒吃只喝水多天，務求將最好一面呈現給大家，而子溢就笑稱最想增高，因為現實中Kelly比他高，但廣告就拍得他較高。

羅子溢大讚醫美療程讓他短時間內瘦了10多磅，自嘲之前自己很說「叔叔」樣，難得有廣告拍攝，當然要的下決心減肥，數天不吃只喝水。Kelly也稱廣告戒鹽、少吃澱粉質多天，她最想改善的地方是皮膚，因為平日開工要經常化妝，希望能徹底清潔皮膚。羅子溢就笑稱最想增高，他說：「廣告中我是高Kelly半個頭，現在我有少少尷尬，但強調我身高是正常，只是Kelly參加選美是太高。」

提到羅子溢日前一家人參與女兒的學校旅行，他更大方分享女兒的正面照，他說：「女兒都大了，兒子都快一歲生日，我和太太商量過，不如擺女兒正面照給大家欣賞，最重要其實是我揸機影相，我覺得照得好靚。」羅子溢稱女兒雖然愛親近媽媽，但見不少網友都讚女兒靚女和樣子似他，他也心生安慰，希望女兒將來有Kelly的高度，到時他也繼續有6塊腹肌，笑道：「我想到女兒大個時我仍有虛榮感，就是她拖住我時，別人以為是男友多過是爸爸。」Kelly就稱自己外貌像爸爸，反而弟弟就似媽媽，並取笑羅子溢道：「我爸爸真的冇6塊腹肌，而且比羅子溢高呢。」



◆羅子溢與張曦雯為拍廣告戒口減肥。



◆張曦雯穿上貼身露背裙顯曲線。



◆譚嘉儀以性感裝扮勁歌熱舞。

譚嘉儀順利完成首個個唱

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 譚嘉儀9日晚於麥花臣場館舉行首次個唱《Eyes On Me 演唱會》，圈中好友包括鄭俊弘、湯洛雯、關心妍及劉愷煌等也有親臨現場支持。嘉儀先跟一班舞蹈員以勁歌熱舞為演唱會揭開序幕，唱完個唱主題曲《Eyes On Me》後便脫去身上紅色大衣，大騷她的小蠻腰，讓全場觀眾看到她為今次個唱所下的苦功；嘉儀在《Lonely》一曲則展示其琴技，令大家拍爛手掌。嘉儀之後獻唱了林憶蓮、陳慧琳、彭羚、王菲等名曲，之後又唱Whitney Houston的《I Will Always Love You》顯唱功。

今次嘉儀首個個唱原本邀請了洗靖峰 (Archie) 為其中一位表演嘉賓，但 Archie 因家人確診而需在家隔離，不過他也有心預錄短片祝嘉儀演出成功，期待下次和她在台上合唱。而嘉儀唱畢《今宵多珍重》後，在台上談及家人對她的支持時淚如雨



◆表演嘉賓連詩雅和嘉儀合唱。